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Aos (sete) clias do mês de outubro de2025 (dois rnil e vinte e cinco), na sede do Poder

I-egislativo Municipal, sito a Travessa Ál,ruro cle Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à

hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Llxcelentíssimos Senhores

Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE,, do listado de Sergipe, sob a presidência

do Vcreador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os

vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretário

.Ioão z\polinário dos Santos, 2o secletário em exercício Carlos Rodrigues de Santana ,

Iiclilvan dos Reis Santos, Marcio Santos Silva, Aerton Araujo de Jesus, Jozeano

Irrancisco dos Santos, José Lourenço dos Santos. I-Iavendo qurórum legal, o Senhor

Presidente declarou aberta a sessão, no expedicnte, danclo início a abeftura dos

trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos

Santos para fazer a leitura da Ata da 50" sessão ordinária. Ern seguida o Sr. Presidente

coloca a Ata em votaçáo, Ata aprovada por todos os parlamentares presentes. Erl
segr-rida o Sr. Presidente informa os projetos e requerimentos em pauta e convida o 1o

secretário João Apoiinário dos Santos para fazer a lcitura do oficio no I .11912025 sob

autoria do Ministério Publico de Sergipe, Requerirnento no 0612025 sob autoria do

vereador Edilvan dos Reis Santos que convida a secretária municipai cle educação

Ana Lourdes de Souza perra prestar esclarecimcntos sobre creditos orçamentários

suplernentares e especiais. Requerimento n" 0712025 sob autoria do vereador João

Apolinário dos Santos que faz, pedido cle abertura de proceclimento. Projeto de Lei

rflll2ü25 sob autoria clo Pocler Executivo que dispõe sobre a criação da Galeria

Artísticar. e Cultr-iral para homenagear 'In memoriam' João cle Oliveira Pena. O Sr.

Presiclente encaminha o recluerimento no 0712025 sob autot'ia do vereaclor João

Apolinário a comissão cie .justiça e assistência social. I)ando início ao grande

expediente, faz o uso da palavra o vereador .Íozeano Francisco dos Santos: O
vereador f-e:z uso c1a. palarrraparareal-trmar declarações da sessão anterior, criticando

a condução dos trabalhos da Casa e a postura de alguns colegas. Relatou ter sido

oÍbndido dlrrante a sessão passada, destacando qLre as falas estão gravadas. DeÍ'endeu

sua atilarção corno vereador, aÍirmando que trabalha em prol do povo e não por

inl:eresses políticos, e manifestou descontentarutento colrl o colxportamento e a

irrrergern atual da Câmara perante a populaçã"o.Íar, o uso da palavra o vereaclor Aerton
r\raújo clc Jesus: O vereador ressaltou a reievância da aprovação das leis

or'çarncnlirrias - PPr\, I-,DO o LOA - 
parÉI o funcionatrrenlo financeiro do

rnr,rrricípio, explicando a relação entre ela.s e a neccssidade de apreciação do PPA antes

cia ciiscr-rssão do orçamento anual. Solicitou ao plcsidente clue o plano seja colocaclo

otn pauta. Cornentou sobre recluerimento rel'erente a creditori supletnentares.
e mcncionou a abertura de
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procedimento pâra apuração de quebra de decoro parlamentar.Faz o uso da palavra o

vereador Marcio Santos Silva: O vereador saudou os presentes e destacou ações e

melhorias para os povoados Mutumbo e Alfavaca, incluindo obras no campo de

futebol, pÍaça e serviços de saúde. Enfatizou aparceria com a prefeita e secretarias,

ressaltando avanços namarcação de exames e atendimento médico. Comentou sobre

reuniões produtivas com deputados e gestores, abordou requerimentos apresentados

na sessão, e fez críticas à condução da presidência da Casa, pedindo equilíbrio,
cumprimento do regimento e respeito ao decoro parlamentar.Faz o uso da palavra o

vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador iniciou pedindo desculpas pelo uso

de palavrões na sessão anterior e destacou que agiu em resposta a provocações.

Defendeu sua postura ética e independente, criticou colegas por atribuírem a si obras

realizadas pela prefeita e reafirmou seu compromisso em fiscalizar a administração

municipal, especialmente quanto a créditos suplementares e uso de recursos públicos.

Ressaltou sua atuação na defesa do povo e da legalidade, mencionando casos de

regularização de pagamentos e distribuição de beneficios, e encerrou enfatizando a

importância do papel fiscalizador do vereador. Faz ouso dapalavra o vereador Carlos
Rodrigues de Santanaz O vereador cornentou sobreo Projeto de Lei, que cria a
Galeria Artística e Cultural em memória de João de Oliveira Pena, e comentou sobre

o oficio do Ministério Publico solicitando informações sobre créditos suplementares,

destacando que a secretaria de Educação deve Íbrnecer os dados ao presidente para

repasse ao órgão. l'arnbém aborclou a abertura de procedimento administrativo para

apuração de quebra de decoro parlamentar, ressaltando que o assunto será avaliado

pelas cornissões. Por fim, tratou do atraso no reajuste salarial de servidores municipais

e destacou a boa performance da equipe de saúrde do município, reforçando a

necessidade de cumprimento dos pagamentos e iucentivos. Faz o uso da palavra o

veieador João Apolinário dos Santos: O vereaclor Apolinário iniciou seu discurso

sar-rdandcl a todos. Renovou o convite para a fcsta de Nossa Senhora Aparecida no

povoado Mutr,rmbo, clestacando a programação e parabenizando o Padre Áluato e a

equipe organizadora. Em seguicla, falou com orgulho de sua trajetória política. Citou

diversas corrquistas alcançadas ao longo de seu mandato, corno construção de casas

populares, pavimentaçáo de ruas, projetos agrícolas, cursos profissionalizantes, obras

eln comunidades e recursos destinados à constrr-rção de praças e quadras. Ressaltou

não fazer parte da atual gestão desde o início, mas garantiu que não bttsca oargos nem

pretencte prejudicar a prefeita, reafirmando seLI compromisso de trabalhar com

respcito, independência e foco na população. Irinalizou anunciando a chegada de um

veículo Spin 0 krn para transporte de pacientes t: desejando sucesso à prefeita e à

adnrinistlaçãci municipal. b-az o uso da palavra o Sr. Presidente Josó Aronadisson
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Gois clo lllascimento: O presidente iniciou seu discurso sar-rdanclo os vereadores,

funcionários e o público presente e online. f)cÍ'endeu-se de críticas feitas por um

blogueiro local, afinnando que as acusações são infundadas e que respeita todas as

instituições públicas. Ressaltou sua trajetória dc quatro mandatos, declarando-se

homem de bem e de farníiia. Pediu descuipas por ter se exaltado erl sessão anterior e

reafirmou o compromisso de votar favoravelmentc uio orçamento murticipal. Destacou

sua lealdacie política e respeito à prefeita e aos colegas vereadores, pedindo união,

diálogo e respeito mútuo dentro da Câmara. Concluiu dizendo que continuará

trabalhando com transparência e dedicação pelo povo de Pedrinhas. Dando inicio ao

pequeno expedient e, fazo uso dapalavra o vereador João Guilherme Costa Soares:

O vereador iniciou cumprimentando a todos, declarando-se favorável ao projeto em

pauta. f)estacou recursos clestinados ao município pelo deputaclo Gustinho Ribeiro,

inclurindo verbas para saúde, infraestrutura e arssistência social, agradecendo pelo

apoio à gestão municipal. Em seguida, respondeu ao vereador E,dilvan, aftrmando não

açhar adequado expol' valores e nomes de pessoas em plenário. Finalizou
rnencionanclo o terna de abuso c1e poder econômico e dese.lando boa noite a todos. Faz

o uso da palavra o vereacior Jozeano l'rnncisco dos Santos: O vereador

curnprimentou a todos, iniciando sua fala em tour cJe defesa e esclarecimento. Rebateu

«leclarações do vereador Edilvan, afirmando cluc clc faltou corl a verdade ao criticar
a secretária de Assistência Social, a quern elogiour pelo bom trabaiho realizado no

municí1tio. Destacou que todos os vereadores devcm ter os rlesmos direitos e tempo

de fala, independentemente de posição política. Comentou sobre distorções ern falas

anteriores e reaÍlrmou o respeito a colegas. Parabenizou o presidente pelo

clesempenho na gestão e aiertou que a não aprovação do orçatnento pode prejudicar

servidores e serviços essenÇiais. Encerrou agradecenclo e desçjando boa noite. Faz o

uso da palavra o verea.dor Aerton Araújo de Jesus: O vereador afirmou que votará

1àvoravellnente ao orçarnento rnunicipal em stta totalidade, sem alterações,

destacando confiança no compromisso dos vereadores etn contribr-rir para o
clesenvolvirnento de Pedrinhas. Comentou sobre oflcio encaminhado à Casa,

csclarecenclo que a solicitação de documentos não loi direcionada à propria secretaria.

pois a gestr:r'a não é funcionária cla Câmara. Irinalizou desejando boa noite a toclos e

convidanclo paÍa a próxima sessão. haz o uso da palavra o vereaclor Edilvan rlos Reis

Santos: O vereador Edilvan iniciou sua fala clirigindo-se à rlesa diretora,

esclarecenclo que suas declarações anteriores sobre utn terreno fbram Í'eitas com

autonzaç7ao cJas farníiias envolvidas e baseadas err informações verdadeiras. Rebateu

cr'íticas do vereaclor Jozeano, afiLmando que nr'ro citou nomes indevidamente e que

snas colocações foram mal interpretadas. Ressaltor.r que a secretária, pot'ser serr.'idora
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publica, cleve prestar esclarecimentos à Câmara c agir corr transparência. Conciuiu
dizendo qlle não tem receio de ser questionado e clue está sempre disposto a resoonder

e debater de forma abefia e responsitvel. r-az o uso da palavra o vereador Carlos
Iloclrigues de Santana: O vereador iniciou sua Íàla parabenizando o padre Alvaro
pela novena e procissão de São Francisco de Assis e convidou a todos para a próxima
Íistiviclacle. Solicitou à prefeita e ao secretário clc Obras atenção para o calçarnento e

limpez,a da rua, destacando problernas de buracos, acúmulo de lixo e infestação de

escorpiões e baratas. PecJiu urna lirnpeza geral r"ra Avenida Getúlio Vargas e em

terrenos abandonados. Soiicitou também que, antes da pavimentação asfliltica, sejam

rcalizados os devidos reparos na f,ação. Reforçou a cobrança para que o município
reconcluza ao cargo as profbssoras LuziaAmâr-rcio e Rositneire que ganharam na

Jurstiça. Ilncerrou agradecendo aos presentes e 7'cz. breves comentários sobre a saída

cle um colega da gestão. Prosseguindo a ordem do dia o Sr. Presidente coloca o Projeto
de Lei n"A912025 sob autoria do Poder Executivo em votação, Projeto aprovado por

todos os Parlamentares presentes. Neste momento nada mais harrendo a tratar, o
Serrhor Presiclente declara encerrada a Sessão Ordinária e deterrninou a lavratura da

r{i A c' convoca os vereadores para próxirra sessão cm dia e horário regimental.

SESSÔES DA CÂMARAMUNICIPAL DE PEDzuNHAS/SE, EM 07 DE
DE 202

PRI]SIDENTE:

1" SJT]CRE'I'AIU

2," ST1CRETARIO:
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